

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 392/2012 z dnia 1 marca 2012 r. uzupełniającego dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/30/UE w odniesieniu do etykietowania energetycznego suszarek bębnowych dla gospodarstw domowych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 123 z dnia 9 maja 2012 r.)

1. Strona 3, art. 8:

zamiast: „29 maja 2012 r.”,

powinno być: „29 maja 2013 r.”.

2. Strona 3, art. 9 ust. 1:

zamiast: „29 września 2012 r.”,

powinno być: „29 września 2013 r.”.

3. Strona 3, art. 9 ust. 2:

zamiast: „29 maja 2012 r.”,

powinno być: „29 maja 2013 r.”.

4. Strona 3, art. 9 ust. 3:

zamiast: „29 maja 2012 r.”,

powinno być: „29 maja 2013 r.”.

5. Strona 3, art. 10 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

zamiast: „2. Niniejsze rozporządzenie stosuje się od dnia 29 maja 2012 r. Jednakże art. 3 lit. d) i e) oraz art. 4 lit. b), c) i d) stosuje się od dnia 29 września 2013 r.”,

powinno być: „2. Niniejsze rozporządzenie stosuje się od dnia 29 maja 2013 r. Jednakże art. 3 lit. d) i e) oraz art. 4 lit. b), c) i d) stosuje się od dnia 29 września 2012 r.”.
